



В Орловской области трое полицейских предстанут перед судом за превышение должностных полномочий



Следствием установлено, что обвиняемые в мае 2021 года выехали на место происшествия в связи с сообщением жителя города Орла о преступлении, связанным с хищением его денежных средств в значительном размере. По прибытии и получении от потерпевшего информации о совершенном преступлении полицейские договорились скрыть его от государственной системы учета преступлений, заведомо зная, что виновное лицо установлено не будет. Также они принудили жителя города Орла, не являющегося участником совершенного в отношении потерпевшего преступления, к передаче в качестве компенсации потерпевшему денежных средств, сфальсифицировав необходимые документы для придания законности своих действий. Впоследствии один из обвиняемых на основании этого вынес незаконное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по данному факту.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В настоящее время предварительное следствие по уголовному делу завершено. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1852259>